VYPOGET UZEMNENI

Stavba: /25 Horni Zd'sr - PDZ-M - PFipojky nn
Cislo stavby: 18-093
. X — 2.0 \
VYPOCET UZEMNENI - SMS KO 7
(Podle PNE 33 0000-4) T 18 /t A \1
a) Zemni odpor paprskového zemnice e
L [m] délka paprskového zemnice // \
1.4
p [Q.m] 57,800 stredni rezistivita pldy -
1.2 L
pE [Q.m] 69,938 rezistivita ptdy v
L—1
datum méreni p 20.9.18 1 2 34 56 7 8 910 11 12
—  t{mésic)
K[] 1,21 korekcni Cinitel 1) méFeni v destivém obdobi
2) méFeni v obdobi sucha
d [m] 0,015 prameér lanového, ty¢ového zemnice, nebo polovina sitky paskového zemnice
. 2 0L
R, = P,
m UL
a[m] L7 |
R[Q] 9.2 p=2lnlalR
p [Q.m] | 57,805
Res [Q] 16,018

VYSLEDNY ZEMNi ODPOR UZEMNEN{

Re [0]



. Lo 2,0
VYPOCET UZEMNENI - PDZ | KO / \\
(Podle PNE 33 0000-4) T L8 / \\1
a) Zemni odpor paprskového zemnice »
L [m] délka paprskového zemnice \ \
14
p [Q.m] 102,400 stfedni rezistivita pldy - ’\\
12 ) N
pe [Q.m] 123,904 rezistivita pldy e
L1
datum méreni p 20.9.18 1 234 56 78 9101112
— 1 (mésic)
K[] 1,21 korekéni Cinitel 1) mé&feni v destivém obdobf
2) méreni v obdobi sucha
d [m] 0,015 pramér lanového, tycového zemnice, nebo polovina Sifky paskového zemnice
2 0L
R, = Pe_
a7 O d
a[m] | 1
R[] 16,3 p=2lnlalR
p [Q.m] [ 102416
Res [Q) 10,904

VYSLEDNY ZEMNI ODPOR UZEMNENI

Re [Q] 10,904



. Lo 2,0
VYPOCET UZEMNENI - PDZ II KO / \\
(Podle PNE 33 0000-4) T L8 / \\1
a) Zemni odpor paprskového zemnice »
L [m] délka paprskového zemnice \ \
14
p [Q.m] 30,200 stfedni rezistivita pldy - ’\\
12 ) N
pE [Q.m] 36,542 rezistivita plidy e
L1
datum méreni p 20.9.18 1 234 56 78 9101112
— 1 (mésic)
K[] 1,21 korekéni Cinitel 1) mé&feni v destivém obdobf
2) méreni v obdobi sucha
d [m] 0,015 pramér lanového, tycového zemnice, nebo polovina Sifky paskového zemnice
2 0L
R, = Pe_
a7 O d
a[m] | 1
R[] 4.8 p=2[nlalR
p [Q.m] [ 30159
Res [Q] 3,216

VYSLEDNY ZEMNI ODPOR UZEMNENI

Re [Q] 3,216



